

作者：任海军 来源：新华网 发布时间：2009-2-20 11:51:15

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

FDA：牛皮癣药物Raptiva有严重副作用

美国食品和药物管理局（FDA）2月19日警告说，一种治疗牛皮癣的药物Raptiva具有严重副作用，会增加使用者罹患一种罕见脑病的风险。

美药管局当天发表声明说，目前已有3人因使用该药死于进行性多灶性白质脑病，另有1人疑似染病。这4人使用该药的时间都在3年以上。

美药管局在声明中“强烈建议”医护人员密切注意该药使用者神经系统出现的异常情况，并建议使用者了解进行性多灶性白质脑病的基本症状。美药管局表示，将对此事作进一步评估。

进行性多灶性白质脑病由一种感染中枢神经系统的病毒所致，患者症状包括身体虚弱、视觉模糊、出现语言障碍以及性格改变等，目前尚无有效的预防和治疗方法。

Raptiva是一种每周使用一次的注射用药物，被批准用于治疗成年中度至重度牛皮癣患者，由总部位于旧金山的遗传技术研究公司生产。这种药物通过抑制免疫系统中的T细胞来防治牛皮癣，但同时也减弱了免疫系统抵抗感染的能力。

[更多阅读](#)

[FDA公告原文（英文）](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

相关新闻

FDA首次批准由转基因动物生产药物上市
美FDA发布转基因动物管理条例
美FDA为提高员工士气花费百万美元遭指责
美国FDA对婴儿奶粉中含三聚氰胺态度转变
山东大学博士生李岩获FDA国际会议青年学者理论奖
美FDA怀疑降脂药Vytorin可能诱发肿瘤
美国FDA：摄入微量三聚氰胺对身体无害
FDA更新文迪雅处方信息

一周新闻排行

盘点人体已被破解的十三个怪现象
教育部公示09年度拟资助科研重点项目名单
英研究表明：二手烟可致痴呆
涉嫌学术造假的课题组绝非孤例 引发研究生教育反思
2009年度优博资金资助项目申报工作启动
08年度国家级实验教学示范中心名单公布
浙大校长杨卫：对博士后流动站管理的思考
教育部公布2008年度人才培养模式创新实验区名单